Решение задач 3.1-3.3
Решение задачи 3.1
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Так как плоскость AFF1 параллельна плоскости

[image: image2.png]BEE, TO MCKOMBIi Yron paBeH YIay Mey miockoctsmy BEE, u DEE,.
Tax Kax mwiockoetu BEE, u DEE, nepuenguxymspus miockoctn ABC,

TO COOTBETCTBYIOIWM IHHEHHBIM YIIOM 6yaeT yron BED, xoTophiit pa-
BeH 60°.




[image: image3.png]3.2 Pewenue. Tax Kak miockocts ADD, MapaiieisHa mioCKOCTH
BCC;, TO MCKOMBIIi YIoN paseH yrny Mexay wiockocTsu BCC, 1 BDC,.
TMycrs E — cepenuna orpeska BC,. Torza npsamie CE 1 DE GyayT nepreH-
AMKYIADHBI TIpAMOiK BC; M, ClefioBaTenbHo, yron CED 6yaeT muneifibiv
yrIoM mesay mockoctamu BCC; u BDC,. Tpeyronsrux CED mpamo-

yromuuit, xater CD pasen 1, kater CE pasen g CriezosatensHo,
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Otser. V2.
3.3. Mycte DE — MHMA nepecedeHys AaHHBIX IUIOCKOCTeH, F — ce-
peauna orpeska DE, G — cepeauna otpeaka A,C;. Yron GFB, spserca

JHHEHHBIM YIJIOM MEXTy J2HHEIMH TUIOCKOCTAMH. B Tpeyronbhuke GFB,
Meem:

V7 V3
FG=rB; =Y, 6B =%
Tlo Teopeme KOCHHYCOB HaxoauM cos ZGFB, = %

Orser. 5.




